

民國二十九年四月三日

(頁四)

星期三

大漢公報

VOGUE
絲煙嫩幼之值價有最係



批發相宜
并新辦到
十淨絲苗
嘉禾
飛機
揀手
著名
久經
款戶
帳
元付回香港中國銀行轉交中央財政部收
款戶帳，并由該行依照部定委託經辦辦法
為救濟傷難之用。時接報本局登記
二月六日函。略以將本草存款銀壹十元交
由香港中國銀行轉匯。請查收為救濟傷兵難
民之用。并示復函。得真正吸煙之爽快也。事
因護克煙能捲成較好又極
滿意之煙仔也。

君無論購十仙包。或六毛

之半磅罐庄。請卓幼嫩烟絲

。則得十足之價值也。又

得真正吸煙之爽快也。事

因護克煙能捲成較好又極

滿意之煙仔也。

各埠新聞

◎ 各舞廳要違星期六晚例

關於埠中之舞廳閉門時間問題。昨市長婦路

闖氏 在市會主張修正市例。俾埠中之舞廳

之故。埠中之舞廳。須要繼續遵守星期六晚

十一點鐘閉門例也。聞前日市長主張取消而

文多舞廳之營業牌照。現鑑於各市參事之態

度。已有一定之方針。遂將該主張撤回云。

市長之主張者。則有市參事不是由贊成邀請

兩氏。反對者亦有三名市參事。是以未能表

決。嗣後市參事品諸氏。亦投票反對。職是

之故。埠中之舞廳。須要繼續遵守星期六晚

十一點鐘閉門例也。聞前日市長主張取消而

文多舞廳之營業牌照。現鑑於各市參事之態

度。已有一定之方針。遂將該主張撤回云。

市長之主張